
 
 

 

  

  

  

  یک درهم به غلامش داد و گفت برو به اندازه یک درهم خربزه بازرگانی

بیاورد. هزینه بیست خربزه یک درهم است و باربر  به باربر بده تا بخر و

بزه با یک درهم به مقصد می رساند. غلام و خربزه خرید و خر تصش

 باربر آورد. غلام چند خربزه آورده است؟ بهمراه

 

 یک خربزه چقدر هزینه دارد؟  

1

20
 هزینه خرید یک خربزه =  درهم 

1

60
 هزینه حمل یک خربزه=  درهم 

1

20
+

1

60
=

4

60
=

1

15
  دکل هزینه اي که براي یک خربزه میکنی= درهم

 چند خربزه با یک درهم می توان خرید؟ 

1 ÷
1

15
=  1 ×

15

1
=  15 

 خربزه آورده است. 15غلام 

 


